
ACUERDOS SEGUNDA SESION ORDINARIA PRESENCIAL DEL CORESEC 
CALLAO (13FEB2024)  

 

Siendo las 10:42 horas del día 13 de febrero del 2024, en las instalaciones del Colegio Militar Leoncio Prado sito en Av. Costanera 
1541 La Perla – Callao en mérito a la convocatoria efectuada por el Dr. CIRO RONALD CASTILLO ROJO SALAS, Gobernador 
Regional del Callao y presidente del Comité Regional de Seguridad Ciudadana del Callao, se llevó a cabo la segunda sesión 
ordinaria, con la presencia de los miembros integrantes del Comité Regional de Seguridad Ciudadana del Callao , en 
cumplimiento a la normativa vigente del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana, se procede a la verificación del quórum de 
los miembros del Comité de Seguridad Ciudadana. 

 
Acuerdos 
1. Juramentación del Mag. Cesar Octavio Javier Fourment Paredes como responsable de la Secretaría Técnica del 

CORESEC CALLAO. 

2. Juramentación de nueva integrante del CORESEC CALLAO: 

• ABOGADA CLAUDIA HERMELINDA BARRANTES CARRILLO, REPRESENTANTE TITULAR DE LA CORTE 

SUPERIOR DE JUSTICIA DEL CALLAO. 

3. Realización de una sesión extraordinaria para fines de febrero para tratar sobre la problemática de la violencia contra 

la mujer e integrantes del grupo familiar en la Provincia Constitucional del Callao, así como la problemática de la 

deserción escolar. (Las peticiones fueron realizadas por la representante titular del Programa Aurora del MIMP y el 

director de la DREC). 

4. Conformación de una Mesa de Trabajo de los avances de proyectos de inversión de seguridad ciudadana. La 

comisión está conformada por el Gobernador Regional, los 7 alcaldes, la Región Policial Callao y la SUCAMEC. 

5. Conformación de una Mesa de Trabajo sobre la declaratoria de estado de emergencia del Establecimiento Penal del 

Callao, integrada por: INPE, ALCALDE DEL CALLAO, DEFENSORÍA DEL PUEBLO, SUCAMEC y el MINISTERIO 

PUBLICO, presidida por el director del establecimiento penal del Callao con el apoyo de la ST – CORESEC. 

6. Incorporación, de la decana del Colegio de Periodistas del Callao, Lic. Flor de María Mendoza Hernández, quien 

juramentará en la siguiente sesión. 
 

_____________________________________________________ 

Mag. Cesar Octavio Javier Fourment Paredes 
Responsable de la Secretaría Técnica del  

CORESEC CALLAO 

Miembro del Comité Cargo Institución 

DR. CIRO RONALD CASTILLO ROJO SALAS Presidente GOBERNADOR REGIONAL  

ABOG. CLAUDIA HERMELINDA BARRANTES 
CARRILLO 

Miembro del comité 
REPRESENTANTE TITULAR DE LA CORTE SUPERIOR DE 
JUSTICIA DEL CALLAO. 

DRA. MARIA ELENA GUERRA CERRÓN Miembro del comité 
PRESIDENTA Y REPRESENTANTE TITULAR DE LA JUNTA DE 
FISCALES SUPERIORES DEL DISTRITO FISCAL DEL CALLAO 

GENERAL PNP. SAMUEL JESUS PERALTA CAMPOS Miembro del comité JEFE DE LA REGIÓN POLICIAL DEL CALLAO 

SR. ALEXANDER ILICH CALDERON HUAMAN Miembro del comité PREFECTO REGIONAL DEL CALLAO  

ABOG. DELCY YANIRI HEREDIA SILVA Miembro del comité JEFA DE LA OFICINA DEFENSORIAL DEL CALLAO  

ABOG. PEDRO CARMELO SPADARO PHILIPPS Miembro del comité ALCALDE PROVINCIAL DEL CALLAO 

SR. ALEXANDER MIGUEL CALLÁN CALLÁN Miembro del comité ALCALDE DISTRITAL DE BELLAVISTA 

MAG. EDWARDS JAVIER INFANTE LOPEZ Miembro del comité ALCALDE DISTRITAL DE CARMEN DE LA LEGUA REYNOSO  

LIC. RAMON RICARDO GARAY LEON Miembro del comité ALCALDE DISTRITAL DE LA PUNTA 

SR. JHOVINSON HUGO VASQUEZ OSORIO Miembro del comité ALCALDE DISTRITAL DE VENTANILLA. 

SR. RODOLFO MARIANO ADRIANZEN CASTAÑEDA Miembro del comité ALCALDE DISTRITAL DE LA PERLA  

ABOG. IRVIN TEODORICO CHAVEZ LEON Miembro del comité ALCALDE DISTRITAL DE MI PERÚ 

LUIS ALBERTO CASTILLO PAZ Miembro del comité 
DIRECTOR REGIONAL DE EDUCACIÓN DEL CALLAO - DREC 
CALLAO 

DR. CARLOS EDGARDO MANSILLA HERRERA Miembro del comité 
DIRECTOR REGIONAL DE SALUD DEL CALLAO - DIRESA 
CALLAO  

LIC. LUIS ALBERTO SALAZAR CAPCHA Miembro del comité DIRECTOR INPE DEL CALLAO 

SRA. OLIVIA ANGELA VILCARA ACOSTA Miembro del comité 
COORDINADORA REGIONAL DE JUNTAS VECINALES - PNP 
DEL CALLAO 

LIC. YSABEL CRISTINA DE JESUS CASTRO CRUZ Miembro del comité 
COORDINADORA TERRITORIAL DEL PROGRAMA NACIONAL 
AURORA DEL CALLAO - MIMP 

CRNL.PNP (r) WALTER JOSE MAGUIÑA QUINDE Miembro del comité 
REPRESENTANTE TITULAR DE LA SUPERINTENDENCIA 
NACIONAL DE CONTROL DE SERVICIOS DE SEGURIDAD, 
ARMAS, MUNICIONES Y EXPLOSIVOS (SUCAMEC) 
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